
 

 

 

 

 

 

Cine are noroc își va găsi aici cel mai bun prieten care există pe lume. Un animal magic. 

Un animal care poate să vorbească. Cu condiția să fie al tău... 

Miss Cornfield îl prinde pe Silas în plină acțiune de șantaj. Va zbura el oare acum din 

școală? Și totuși, Silas primește un animăluț vorbitor: pe Rick, din Florida, un crocodil 

băgăreț căruia îi cam miroase gura. Să fie asta o răsplată sau o pedeapsă? Și o fi bine să 

iei cu tine un crocodil într-o tabără școlară? 

 

 Nou-venită în școală, Ida nu se simte deloc în largul ei. Ea îl primește de la Magic 

Pet, magazinul cu animale magice, pe Rabbat, un vulpoi gata oricând să-i sară în ajutor. 

 Nimeni nu trebuie să știe despre animalele vorbitoare și despre secretul 

Magazinului viețuitoarelor magice. Totuși, Ida și vulpoiul ei, Rabbat, s-au scăpat. Și ce 

dacă Miss Cornfield, învățătoarea, o să afle? Ciochi își dorește mai mult ca orice să aibă 

și el animăluțul lui magic. 

 Nimic altceva nu-l interesează: nici piesa de teatru pentru școală, nici alarma de 

incendiu din sala de clasă, ca să nu mai vorbim de gropile ciudate din grădina școlii... 

 

 Când Eddie o primește pe amuzanta Eugenia, mica femelă liliac, toți colegii de 

clasă visează să fie în locul lui. Mai puțin o fetiță, care nu-și dorește să aibă niciun animal 

magic. Ce părere o să aibă Miss Cornfield, învățătoarea, despre asta? Mult așteptata 

noapte de lectură bate la ușă. Totuși, pentru unii copii, lucrurile iau o întorsătură 

periculoasă. Ei se trezesc în înfiorătorul „Beci al Groazei“, captivi în subsolurile adânci și 

întunecate ale școlii. Vor reuși oare animalele magice să îi ajute să iasă de acolo? 

 Când este despărțit de stăpâna sa care se află în spital și adus la Miau Motel, 

Marty se simte foarte trist. Tabitha speră să-l înveselească făcându-l vedeta unui 

spectacol de magie. În timpul repetiției însă, Marty dispare... cu adevărat! Împreună cu 

bunica și cu prietena ei,Tabitha pornește în căutarea lui, iar aventura abia acum începe! 
 



 

 

 

 

 

 Arly, pisica Tabithei, e cea mai blândă și mai drăgăstoasă himalayană din lume, 

dar, când se simte amenințată, e de rău! Când Arly intră în conflict cu oaspeții de la Miau 

Motel, Tabitha e gata să facă orice pentru a-și păstra pisicuța iubită lângă ea peste vară, 

altfel, cu siguranță, îi va lipsi... 

 Nunta stăpânilor ei este aproape, iar Moody, terierul West Highland de la Ham 

Hotel, trebuie să arate impecabil. Însă Moody se teme de baie, iar despre tuns nici nu 

poate fi vorba. Alfie își propune s-o ajute să-și învingă frica, dar verighetele dispar și 

totul se transformă într-un dezastru. Vor reuși Alfie și Alfreeda să le găsească înainte să 

fie prea târziu? 

 Picioarele lui Alfie Wolfe miros rău de tot! Din cauza asta, Ham Hotel ar putea să 

piardă o clientă pretențioasă. Când doamna Snoot și Marley, labradorul ei retriever, 

ajung la hotelul pentru căței, problemele încep să se țină lanț, iar Alfie nu mai are timp să 

se spele. Dar nici nu mai e nevoie, căci Marley are o plăcere vinovată: îi place să se 

tăvălească în tot ce-i murdar! 

 Ham Hotel e plin ochi de musafiri. Alfie, Alfreeda și mama lor muncesc pe 

brânci ca să țină totul în ordine. Când unchiul Robert îi aduce la ei pe Twinkles, câinele 

campion la frisbee, și pe Cheryl, „sora“ lui, Alfie vede imediat șansa unei pauze de 

joacă. Dar Cheryl e un golden retriever foarte nervos, care nu suportă pe nimeni în 

spatele ei, iar pe Alfie nu-l vrea cu niciun chip alături de ea. 

 Alfie și sora lui geamănă, Alfreeda, îl așteaptă plini de nerăbdare pe Pookie, un 

terier Yorkshire micuț și tare drăgălaș. Dar Pookie nu e deloc nerăbdător să rămână la 

Ham Hotel și plânge încontinuu. În vreme ce Alfreeda insistă să-l trateze ca pe un 

bebeluș, Alfie e convins că singurul lucru de care are nevoie terierul e să stea o vreme 

printre băieți. 

 


